

台南市黎明高中新聞報導剪輯

福州晚报

2015年8月21日 星期五 责编 李芳云 美编 维琦 投稿邮箱:fzwbbj@126.com 新闻热线:968800



■记者 毛小春/文 杨勇/摄

福州晚报讯 第三届海峡青年节系列活动之一“跨越海峡·相约榕城”第十二届榕台青年夏令营20日在福州开营，共有台湾台南市黎明高级中学、嘉义县竹崎高中和福州第十一中学的近70名师生参加。

开营仪式后，两岸同学互赠礼物，台湾同学赠送了木制的垒球棒，寓意“我最棒”，福州同学赠送的“福州三宝”，体现了深厚的闽都文化。

据介绍，此次夏令营是第三届“海峡青年节”的后续活动，主题是“青年携手·青春圆梦”。夏令营通过开展联欢会、福州学生与台湾同学“结对子”自由参观等活动，增进两岸青少年相互理解和沟通，促进同学们对中华文化的认同和传承。随后的几

榕台青年夏令营在榕开营

营员将参观马尾船政文化博物馆、福州市规划馆等地



夏令营昨日在福州十一中开营。

天，两岸师生将共同参观马尾船政文化博物馆、福州市规划馆，台湾师生还将访问西山学校，了解中华武术精髓，并赴安徽参观了解徽派文化等。

台湾嘉义县竹崎高中校长郭春

松说：“非常支持台湾同学到大陆，实地看看书本上学过的东西。两岸双方只有在文化、自然、环境等方面有更好的交流，才能改变双方的认知和想法。”

104年8月21日福州晚報刊登